APXH 1H> >EATAAX

ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX

HMEPHXIQN - EXIIEPINQGN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN

YABBATO 8§ IOYNIOY 2019

EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOGHMATIKA (AATEBPA)

XYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al. Na oamodetEete OTL M TAQAY®WYOS TNG TAVTOTLXNG

A2,

A3.

ovvdotnone f(x)=x eivar f'(x)=()'=1 yio »n40e x
010 0vvolo R twv moayuotixdv apltbudv.
Movdaodec 8

a. [Toieg petaPAntéc Aéyovialr moootikéc; (wov. 3)

B. [16te ura woootixy UeTAPANTN ovoudletal OLAxQLT
rnal tdte ovveyxnig; (wov. 4)

Movaodeg 7

Na yapaxrtneloete TLE TEOTAOELS TOV axolovBouv,
YOA@OVTAS OTO TETEAOLO O0g, OIMAOQ OTO YOAUUO TTOV
AVTLOTOLYEL 0 %dGOBe mpdtaomn, Tn AEEN Xwotd, av 1
npdtaon eivar ocwoty, | t™ AEEN AdBog, av n mpdTOoN
elvar havBaouévn.

1\ 1
CToyter | = | =— ., xe R—{0
a. loyvel (xj = X € { }

B. Ioyvet (f(g(x))),zf'(g(x))-g'(x), émov  f,g

TAQAYWYIOLUWES CVVAQTNOELC.

v. O otaBuirnoc uéoog eivalr ué€tpo dLaomopdc.

TEAOZ 1HX AIIO 4 SEAIAEX




APXH 2H> >EAIAAX

0. e xnvxhwdé  ddypoaupc  OVYVOTHTOV, OV

1

ovuPoAriCer 1o TOEO TOV AUUKRALXOU TUNUOATOC TTOV

s / z V o
avTLoTolyel otn ovyvotnta Vv, , tote a;, =—-360
V.

]

via i=1,2,...,k naL v 10 ué€yebog tov delynatoc.

e. Av lim f(x)=/, nov  limg(x)=/, dmov I,1,

X=X, X=X,

mooyuatirol apOpol, téte lim(f(x)g(x)) =1, 1,.
XX,
Movdaodeg 10

OEMA B
Ov twéc evocg delywatoc eivar 11,7, k, 13, 11, 10 d6mov

k>0. O ovvteheotic uetaPornc tov Jdeiyuatoc eival

CV=20% »oL n Sraxbpavor tov elval s° =4.

B1.

B2.

B3.

B4.

Na vmoloyioete T uéon 1wy X TOV TOQATAV®
delyuwatoc.

Movadeg 5

Av x=10, va vTolOoY(OETE TNV TIUH TOV TOAYUOATLROV
apluov k.

Movadeg 7
Av k=8, vo vroloyioete tn didueco () (nov. 4) %o
10 £€Up0¢ (R) (nov. 2) tov mopamdvm delyuatoc.

Movadeg 6
Av amd na0e Tiuf tTov mapamdvm Oelyuatoc agpalpedel
o aplBudc 2, va eEetdoete av To deiyua TV VEWV
TIWAV elval oporoyevéc (LOV. 5) ®aL va ALTLOAOYHOETE
TNV axdvinon oog (nov. 2).

Movdaodeg 7

TEAOZ 2HX AIIO 4 XEAIAEX




APXH 3H> >EATAAX

OEMA I

Aivetar m ovvdptnon f ue tvmo:

f)=Nx2—2x+10 , xeR.

, x—1
I'l. Na dei€ete 6tv f(x)= :
\/x2—2x+]0
Movadeg 3
I'2. No peletioete ™) OVVAQETNON f ®C TEOS TN Hovotovia
(wov. 5) war vo OelEete StL f(x)>3 vy nabe xeR
(nov. 6).
Movadeg 11
I'3. Na foeite v e&lomon TNC E€QATTOUEVNS € 1TNG
YOOPLXNS TAQAOTOONG TNS OVVAQTNONS f oto onuelo
M(5.1(5))
Movdaodec 6
I'4. Av A, B elvalr ta onueia Toune tTng €pamTtouévng € WE
Tovg dEovegc x'x mar y'y aviiotoiya, vo Peeite TIC
ovvtetayuévee tov onueiov A (nov. 3) xar B (nov. 2).
Movdaodeg 5
OEMA A

Ailvetar n ovvédotnon f. R —> R ue tomo:

Al.

f(x)=x"=3x"+)x, 6mov AeR ot00epd.

o A=3 va peletqoete ) ovvdeTnon [ ¢ mTEOC T
wovotovio (wov. 4) natr va ovyxpivete tove apLbuovc

f(gj nOL f(gj (nov. 3).

Movaodeg 7

TEAOZ 3HX AIIO 4 XEAIAEX




A2.

A3.

A4.

APXH 4H> >EAIAAX

o A=3 va vroloyioete 10 4QL0:
: f(x)
lim :
x—”(\/x—])-(xz—x)

Movaodeg 7

o A=3 vo Poeite 10 ONUEl0O TNS YOAPLRNAC
mTapdoTaong TN ovvaptnong f, OTO oxoio 1
epamTouévn €xeL Tov EAAYLOTO ovvTeELEOTN OLEVOVVONC.

Movdaodec 6

Na Poeite ™ wirpedtepn Ty Tov A yio Tnv omoia 1
ovvdoptnon f dev mapovoildlel axrpdtata.
Movdaodeg 5

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

210  TETPAOLWO VO YOAWETE UOVOV T  TTOOAATUQXUTIRA
(nuepounvia, eEetaldouevo nddnua). Na unv avriyedypete to
Oéuata 0to TETPAOLO.

Noa yodyete TO OVOUATEROVUVUO O0C OTO TAVWD UEQOC TWV
POTOAVTILYOAQ®WY, auéoms UOAle oac mapadoBovv. Aegv
EMTOEMETAL VO YodYeTre xould GAAN onuetwon. Koatd tnv
QTOYWENON OUC VO TOQAUOMOETE WALl WE TO TETQAOLO ROl TO
PWTOAVIIYOU Q.

No amavInoete 010 TETEAOL0 00g 0 SAa Ta Béuata, povo ne
UITAE 1) LOVO NE HOVEO GTVAO avEEITNANG nEAAVYC.

Kdé0e emotnuovixnd texunolmuévn amdvinon eival amodext.
Awdorero eE€toone toewc (3) woec uetd T dravoun TV
POTOAVILYOAQPWYV.

Qoa dvvatic amoymonone: 10.00 x.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOZ 4HX AIIO 4 XEAIAEX
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MaOnpatika EITAA
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IMANEAAAAIKEY EEETAXEIX
I'" TAEHX EITAA
HMEPOMHNIA: XABBATO 8 IOYNIOY 2019
EEETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA
YYNOAO XEAIAQN: 5§ (névte)

AITANTHXEIX
OEMA A
Al. Eyovpe,
fim L ZE0) _p xvhox b g
h—-0 h h—>0 h >0 b0
Apa (x)' =1.

A2. a. Ot tipéc g petafAnmg eivon apBpoi.
B. Ot mocotikég petafAntéc dwakpivovral:
o Y& OwKPITEG PETAPANTEG, TOV TA{PVOUV HLOVO KUEHOVOUEVESY TUIES.
o XYg ovveyeic PeTaPANTEG, TOV UTOPOLV VO TAPOVY OTOLUINTOTE TN EVOG SIOLGTIHLOTOG
TpoyHaTIKdV apBpdy (a,B).

A3. a. ANGBOC (5161 10 60woT6 ivan _LZ 7oL Y avagépel 1o ay. Piflio e wapdderyua kot oyt ws Oewpia)

X
. 20010 v. AdBog (givar pétpo Béonc)

. ‘o Vi ,
3. Adbog (1o 60o16 sivar —-360°) g. Xo1d
v

Znueicwon: Agv ype1aletor O1kaioAdynon oTic amavinoels 100 EpmTiuatos A3, Tic mopabétovue yia S100KTIKODS

OKOTOVG.
) =
®OEMA B
, ) $>0 , S S _ 2 20
B1.’Eyovpe CV, =20%=0,2 kot s =4<s=2 6ung CV, =:©O,2=:<:>X=E=7=10
X X R

2nueioan.: O1 Tyuég eivor GeTikéS Gpa 0ev OmaITeital N LETH TIUI] G OTOAVTH TIU].

B2.’Eyovpe,

6
>

- 5 1T+7+x+13+11+10
X="—"—10= 5
v

SK+52=60=Kk=8
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SCHOOLDOCTOR
B3. TonoBstovpe Katd avovoa oelpd Tic mapatnpnoeis ko Eyovpe: 7,8,10,11,11,13

AOY® TOL OTL £yovpe APTIo TANOOG TOPATNPNCEDV 1) SIAUESOG £ival TO NAOpOIoHA TV dVO

pecainv mopatnpioemv, niadn o = % _1o+dl_ 10,5 xat to €0pog

R=t,_ —t . =13-7=6.

B4.’Eyovpe y, =X; —2 emopévmg amd TN YVOOTN EQUPUOYT EXOVUE:

y=Xx-2=10-2=8
Kow s, =8, =2 EMOUEVOG:

w2

CV, ==

y

20,25
8
1

y
To deiypa dev eivon opotoyevég apod o CV, >10%.

>LYE><»

OEMA I
I'l. Tho kéBe x € R éyovpue

r(x*-2x+10) _ _ _
f'(X)=(\/x2—2x+10) = (x'~2x+10) _oox-2 o 2x-) 0 x-d
WX =2x+10 24Ux*=2x+10 24x*=2x+10 /x2=2x+10

I'2. Eivon

. f(x)=0eo 21

—=0x-1=0x=1
Vx*=2x+10

e f'(x)>0& X—

—1>0<:>x—1>0<:>x>1
Vx2=2x+10

e f'(x)<0& X-

—1<0<:>x—1<0<:>x<1
VxI=2x+10

X

£'(x) - )
f N £
H ovvapmon f eivan yvnoiong pbivovoa oto (—00,1] Kot yvnoing avovsa oto [1, +00) .H

ovvapton f mapovsidlet ehdyioto otn Béon x, =1 10 (1) =\JIP=2:1+410=+/9 =3 , OTOTE
Y kéde x € R &povpe f(x)2f (1)< f(x)23.
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I'3.’Ecto €:y =Ax+p n e&iocwon g epantopévng oto onpeio M(S,f (5)) , TOTE
B 5-1 _ 4 4
J5-2.5+410 25 5

£(5)=v5-2-5+10=25=5

To onueio M(S,S) € (8) , OTote

r=1'(5)

Ko

5:§'5+B<:>5:4+Bc>|3:1

Zvvendg 1 e&icmon g epantopuévng g C; oto onpeio M(S,S) eivon (g):y = % x+1

I'4. ' va Bpovpe To onpeio Topng g (8) ue tov a&ova x'x, Bétovpe y =0 oty e&iomon g

EQATTOUEVIC Kl YiveTaL:

Ozixn%(i)ix:—1<i)4x:—5<:>xz—é
5 5 4

Ondte T0 onpeio Topng pe Tov aovo X'x givat To A(—% ,0) .

"o va Bpodue 10 onpeio Toung g (8) pe tov a&ova y'y , 0étovpe x =0 oty e&icmon g

EQOTTOUEVNC Kl YiveToL:

y:§-0+1©y:0+1©y:1

Omnote t0 onpeio Topng pe Tov aova y'y eivor to B(O,l) .

) D=

OEMA A

Al. Tw A =3 eivar f(x)=x"-3x"+3x, ondte y ke x € R éyovpe:

£(x) = (x* =3x* +3x) =(x*) —(3x?) +(3x) =3x* ~6x+3=3(x>~2x+1)=3(x~1)" 20

X —o0 1 +oo
£'(x) + ¢ +
f g

Amd tov mapandave mtivaka govpe 60t M f elvar yvnoing avovoa oto R.'Exovpe,
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(9}

420

o)
(U%)
)
N
AN |
A
N | b

2 _ 3(x*—2x+1 —1y
A2. Eivol, lim 3X” —6x+3 =lim (X X )=lim 3(X 1)

ol (\/;—1)()(2—)() X_’l(\/;—l)x(x—l) x_’l(\/;—l)x(x—l)

x—1 (X_l)x x—1 X - ]_

A3. H cuvaptnon mov ek@pdlel Tov cuvteheotn) d1e0Ouvong g QamTtopévng eivat
f'(x):3x2 -6x+3, xeR.

Omote £(x) = (3x* ~6x +3) =6x-6=6(x-1), x<R.

X — 1)=0<:>X—1=O<:>X=l

f"(x)

< 6(
f"(x)>0<6(x— 1)>ng—1>0<:>x>l f"(x) & é -
(

f"(x) <0< 6(x— 1)<0gx—1<0<:>x<1, f' My L

Amo tov mopandve mivaka Exovpe 0t f '(x) ExeL v exdotn Ty gy x =1.

£(1)=1-3+3=1

To {ntoduevo onueio sivar to A(l,f(l)) - A(LD)

A4. Eivau f'(x) = (X3 -3x° + kx), = (x3 )' —(?ax2 )I + (kx)' =3x"-6x+X, xeR.
‘Ejovpe, A=(—6)" —4-3-A=36-121
e Av A>0 téten f '(X) dev dwnpei Tpdonpo omote N f Tapovstalel akpoTaTA.

0 Av A<0=36-12A <0< —12A <36 & A>3 10T€ £YOVUE TOV TOPOKATOD TIVOKOL:

X — +C
) T
f 7

Apan f dev mapovoidalet axpdtata.
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SCHOOLDOCTOR
Av A=036—-120=0< —120 =36 < A =3 1618 £YoVLE TOV TivOKa TOL gp@THHOTOC Al
omote 1 f emiong dev mapovstalel axpdTaTa.
Tehkd, yio va unv mapovotdlet axpotota n f mpénet A>3 .
H pwpdtepn tyun tov A givan A =3.




